
Η  ΕΣΗΕΑ  αποχαιρετά  τον
Δημήτρη Ευαγγελοδήμο
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά με θλίψη τον
συνάδελφο δημοσιογράφο Δημήτρη Ευαγγελοδήμο, ο οποίος απεβίωσε
την Παρασκευή, 27 Οκτωβρίου, σε ηλικία 69 ετών και κηδεύτηκε
σήμερα στις 11 π.μ., από τον Ιερό Ναό Μεταμόρφωσης Σωτήρος στο
Χαλάνδρι.

Ο Δημήτρης Ευαγγελοδήμος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1954. Ήταν
απόφοιτος  της  Στατιστικής  Σχολής  της  Ανωτάτης  Βιομηχανικής
Σχολής Πειραιώς ενώ είχε φοιτήσει και στο Τμήμα Διοίκησης
Επιχειρήσεων της Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Πειραιώς.

Τη δημοσιογραφική του καριέρα ξεκίνησε το 1977 στην εφημερίδα
«Εξόρμηση» απασχολούμενος στο ελεύθερο και επαρχιακό ρεπορτάζ
καθώς και στο ρεπορτάζ του Υπουργείου Γεωργίας. Στη συνέχεια
εργάστηκε σε πολλά Μέσα Ενημέρωσης, στην «Ελεύθερη Γνώμη», στη
«Ρωμιοσύνη», στα «ΝΕΑ», στον ραδιοφωνικό σταθμό «Top FM», ως
αρχισυντάκτης επί πολλά χρόνια στο «Βήμα» και στον «Οικονομικό
Ταχυδρόμο»  και  έκλεισε  τη  δημοσιογραφική  καριέρα  του  ως
Διευθυντής στην οικονομική εφημερίδα «Κέρδος».

Παράλληλα  είχε  επιμεληθεί  αρκετά  περιοδικά  και  κλαδικές
εφημερίδες, ενώ επίσης είχε συγγράψει και τρία βιβλία: «19
Ημέρες,  η  τελευταία  αναλαμπή  του  εμφυλίου»,  «Θανάσης
Καρπενησιώτης, πρωταθλητής και πρωτομάρτυρας της ελευθερίας»,
«Ο κερδώος Ερμής σταμάτησε στο Καρπενήσι».

Είχε  τιμηθεί  με  το  Βραβείο  του  Ιδρύματος  Μπότση  για  «την
επιτυχή  καταγραφή  της  οικονομικής  επικαιρότητας  και  την
αντικειμενική ενημέρωση της κοινής γνώμης». Επίσης, βραβεύτηκε
από τον Δήμο Καρπενησίου «για το σπουδαίο συγγραφικό του έργο
και για την πολύτιμη συμβολή του στον χώρο των γραμμάτων».

Ο Δημήτρης Ευαγγελοδήμος διακρίθηκε για την εργατικότητα, την
προσήλωσή του στις αρχές του δημοσιογραφικούς επαγγέλματος και
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τις ικανότητές του, προσόντα τα οποία τον καταξίωσαν στο χώρο
του Τύπου, όπου διέγραψε μία πετυχημένη καριέρα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ συλλυπείται βαθύτατα την
οικογένειά του και ιδιαιτέρως τα δύο πολυαγαπημένα του παιδιά,
τον Θεοφάνη και την Ελένη Ευαγγελοδήμου, η οποία ακολούθησε τα
επαγγελματικά βήματα του πατέρα της και αποχαιρετά με θλίψη
τον εκλεκτό συνάδελφο στο τελευταίο του ταξίδι.
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